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Aos 16 (Dezesseis) dias do mês de fevereiro de 2023 (Dois Mil e Vinte e Três),
estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a
realizaçâo da 6" (Sexta) Sessão Ordinária, do 'lo (Primeiro) Período Legislativo
da 3â (Terceira) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de Limoeiro do
Norte, os vereadores abaixo indicados, sob a presidência do Presidente,
vereador DARLYSON DE LIMA I,IENDES e secretariada pelo Primeiro
Secretário IUARCIO ISICHAEL DO NASCIÍúENTO FARIAS. lniciados os
trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que verificasse a
presença dos (das) vereadores (as), ocasiâo na qual confirmou-se a presença
de 11 (Onze), dos (das) 15 (Quinze) vereadores(as) que compÕem Câmara
Municipal de Limoeiro do Norte. Estando ausentes os (as) vereadores (as)
GEORGE ERIC COELHO VIERIA E SILVA; LIVIA MENESES MAIA E
HERALDO DE HOLANDA GUIMARÂES. Em seguida, o Sr. Presidente
declarou APROVADA a Ata da Sessâo anterior. Em seguida, o Sr. Presidente
passou para o PEQUENO EXPEOIENTE, solicitando ao Sr. Secretário íazer a
leitura das llatérias do Pequeno Expedlente: PROJETO DE INDICAçÃO
N'. 005/2023 de í5 de feversiro de 2023, de autoria dos vereadores
DARLYSON DE LtmA ÍúENDES E RUBEM SÉRGrO DE ARAÚJO, que
"lnstitui no âmbito municipal a MEDALHA FÁBlo RoMEU MORAES E LIMA
em honraia ao policial militar destaque do ano, e dá outns providências".
PROJETO OE RESOLUçÃO No. OO512O23, de í5 de fevereiro de 2023, de
autoria do vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, que'lnstitui
no âmbito municipal a COMENDA VEREADORA MARIA DE LOURDES
PINHEIRO.'REQUERIMENTO No. 10312023 de 09 de Íevereiro de 2023, de
autoria do vereador JOSÉ TORRES DE iIOURA NETO, ao Chefe do Poder
Executivo Municipal; à Secretaria Municipal de governo (SEGOV) e à
Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando
uma limpeza nas margens da Barragem das Pedrinhas; REQUERIMENTO No.

10412023 de 09 de fevereiro de 2O23, de autoria do vereador JOSÉ TORRES
DE ÍúOURA NETO, ao Chefe do Poder Executivo Municipal; à Secretaria
Municipal de governo (SEGOV) e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e
Urbanismo (SEINFRA), solicitando uma limpeza nas margens da rodovia que
dá acesso a comunidade do Bom Fim e da Barragem das Pedrinhas;
REQUERIMENTO No. 10512023 de í3 de fevereiro de 2923, de autoria do
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vereador JOSÉ VALDIR DA SILVA, ao Presidente da Câmara Municipal,
solicitando parceria com a Secretaria de Segurança Pública e Defesa Social,
para prestaçâo de serviços de emissáo de documentos básicos;
REQUERIMENTO No. 1OG|2O23 de 25 de janeiro de 2023, de autoria do
vereador JosÉ ToRRES DE MOURÂ NETO, ao Chefe do Poder Executivo
Estadual e a Deputada Estadual, solicitando a aquisição de um aparelho de
tomografia computadorizada; REQUERIÍúEI{TO N". 1Oll2O23 de í4 de
feverciro de 2023, de autoria do vereador RUBEM SÉRGIO DE AttAÚJO, ao
Chefe do Poder Executivo Municipal, solicitando que seja incluído no site da
Prefeitura Municipal de Limoeiro do Norte, informaçÕes acerca dos dados
relacionados a folha de pagamento e pessoal; REQUERIMENTO No. 10812023
de í4 de feverelro de 2023, de autoria do vereador RUBEM SÉRGP DE
ARAÚJO, à Secretaria Municipal de Educaçâo Básica (SEMEB), solicitando
que seja colocado na creche da comunidade Cabeça Preta e na Escola Maria
Aridina, no bairro Antônio Holanda, ar condicionado nas salas de aula;
REQUERITENTO No. 10912023 de í4 de fevereiro de 2O23, de autoria do
vereador HERALDO DE HOLANDA GUIilARÃES, à Secretaria Municipal de
lnfraestrufura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando tapa buraco na rua
Napoleáo Nunes Maia, no SÍtio Socorro; REQUERIiiIENTO No. 11012023 de
í4 de fevereiro de 2023, de autoria do vereador HERALOO DE HOLANDA
GUIMARÃES, à Secretaria Municipal de lnftaestrutura e Urbanismo
(SEINFRA), solicitando que seja providenciada a expansão da rede elétrica
com iluminaçáo pública na estrada que dar a@sso ao Poço dos Paus, como
também, o corredor do Zé Lopes até Maria Dias; REQUERIi,IENTO No.
11112023 deí4 de Íevereiro de 2O23, de autoria do vereador RUBEi,t
SÉRGIO DE ARAÚJO, à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo
(SEINFRA) e à Secretaria de Finanças, solicitando que seja enviando o
EXTRATO da Conta CIP (Contribuiçáo de lluminação Pública), referente ao
perÍodo de janeiro de 2022 a janeiro de 2023; REQUERIÍúENTO No. í í 22023
de í4 de fevereiro de 2023, de autoria do vereador FRANCISCO D!ÓGENES
PEIXOTO, ao Chefe do Poder Executivo Municipal, À Secretaria Municipal de
Governo (SEGOV), à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo
(SEINFRA) e à Secretaria Municipal de Desportos e Juventude, solicitando
que seja construída uma Areninha de vôlei na comunidade da Cabeça Preta;
REQUERIilENTO No. 11312023 de í4 de fevereiro de 2023, de autoria do
vereador FLAUBER LlilA HONORATO, ao Chefe do Poder Executivo
Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA),
solicitando que seja feita uma reforma no antigo mercado da came, no baino
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Antônio Holanda de Oliveira e, passe a ser um auditório; REQUERIMENTO
No. íllU2023 de í4 de janeiro de 2023, de autoria do vereador FLAUBER
LIMA HONORATO, ao Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria
Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando que seja
realizada a remoção de entulhos em todo bairro Antônio Holanda de Oliveira;
REQUERIiIENTO No. 11512023 de í4 de janeiro de 2023, de autoria do
vereador FLAUBER LlilA HONORATO, ao Chefe do Poder Executivo
Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA),
solicitando uma limpeza no terreno em torno da Associaçáo Comunitária Rural
do Bixopá; REQUERIilIENTO No. 11612023 de í5 de fevereiro de 2023, de
autoria do vereador HELIO HERBSTER OLIVEIRÂ BASTOS, ao Chefe do
Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e
Urbanismo (SEINFRA), solicitando que seja ÍealizÂda a reposição de
lâmpadas queimadas e serviço de limpeza na quadra da comunidade do SÍtio
Milagres; REOUERItrEi{TO No. 11712023 de í5 de feverelro de 2023, de
autoria do vereador HELIO HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, ao Chefe do
Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de Atividades Econômicas,
solicitando a aquisição de um Stand na PEC NORDESTE 2023, que
acontecerá em junho de 2023: REQUERUENTO No. 11812023, de 15 de
feversiro de 2O23, de autoria do vereador HÉUO HERBSTER OLIVEIRÂ
BASTOS, ao Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de
lnftaestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando eu seja feita limpeza em
torno da lagoa do Espinho; REQUERITENTO No. 11912023 de 15 de
úeveroiro de 2023, de autoria do vereador JOSÉ ARIiATEA FERREIRA DA
COSTA, ao Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de
Educação Básica (SEMEB), solicitando que seja feita a manutençâo da
coberta da quadra do bairro Bom Nome; REQUERITENTO No. 12012023 de
í5 de fevereiro de 2023, de autoria do vereador JOSÉ ARIilATEA
FERREIRA DA COSTA, ao Chefe do Poder Executivo Municipal e à
Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando
que sejam colocadas luminárias na rua Deputado Franklin Chaves que liga os
bairros Bom Nome e Boa Fé; REQUERITENTO No. 12112023 de í5 de
feverciro de 2023, de autoria do vereador SALGADO VALDEIIR BESSA, ao
Chefe do Poder Execúvo Municipal, à Secretaria Municipal de govemo
(SEGOV) e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA),
solicitando limpeza no meio fio em tomo da PoliclÍnica Judite Chaves Saraiva
e do Centro de Especialidades Odontológica - CEO; REQUERITENTO No.
12?.i2023 de í5 de fevereiro de 2023, de autoria do vereador VALDEMIR
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BESSA SALGADO, ao Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria
Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando a limpeza do
meio fio e da calçada da Praça do Skate, no bairro Bom Nome;
REQUERIilIENTO No. 12312023 de í5 de fevereiro de 2023, de í5 de
fevereiro de 2023, de autoria do vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA
E SILVA, ao Chefe do Poder Executivo e à Secretaria Municipal de
lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando a recuperaÉo dos
canteiros Central da Rua José Hamilton de Oliveira e da Rua Raimundo Felipe
Neto; REQUERIMENTO No. 12412023 de 15 de fevereiro de 2023, de autoria
do vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, ao Chefe do Poder
Executivo Municipal e à Superintendência Municipal do Trânsito (SUTRAN),
solicitando que seja providenciada a instalação de uma lombada na LN que
dar acesso a Barragem das Pedrinhas, na altura da Pizzaria Fornazo;
REQUERIIiENTO No. 12512023 de í5 de feverclro de 2023, de autoria do
vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, ao Chefe do Poder
Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo
(SEINFRA), solicitando que seja providenciada a recuperação dos bancos da
praça da matriz do município. Encerrado o Pequeno Expediente, o Sr.
Presidente, comunicou não haver inscritos pal.a a TRIBUNA LIVRE. Em
seguida, o Sr. Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE. O
PRIMEIRO a tazer uso da palavra na Tribuna, vereador HÉL|O HERBSTER
OLIVEIRA BASTOS, que a todos cumprimentou. lnicialmente, veio alertar aos
colegas presentes, que permaneçam em Plenário pra ouvir quem está usando
a palavra na Tribuna. Registrou alguns momentos e eventos que participou
durante a semana, como parlamentar. Parabenizou ao Sr. Presidente pela
homenagem que essa Casa Legislativa realizou, pelos 43 anos do Partido dos
Trabalhadores. Abordou acerca do carnaval que deveria ter uma programação
para a barragem das Pedrinhas. Falou de serviços que necessitam ser
realizados no Sítio Milagres. Em Aparte, o vereador Josó Neto, colaborou
informando de que alguns serviços já estão sendo realizados na referida
localidade. Retomando, o vereador HELIO BASTOS, fez algumas colocações
e informaçÕes acerca do FUNDEB, APEOC e início das aulas municipais, com
exceÉo do NONO ano e divulgou o calendário de distribuição de sementes,
nas localidades. Continuando, se reportou aos Requerimentos protocolados na
Secretaria dessa Casa Legislativa. Encerrou agradecendo. O SEGUNDO
vereador a iazer uso da palavra na Tribuna RUBEm SÉRGP DE ARAÚJO,
que a todos cumprimentou. lncialmente, se solidarizou com os familiares das
crianças com autismo, expondo de que, os mesmos não tem um mínimo de
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apoio por parte da gestão municipal. Em Aparte, o vereador Joeé Arimatea,
colaborou no sentido de concordar com o nobre colega, de que deve ser dada
uma melhor atençâo à essa situação. Retomando, o vereador RUBEM
SERGIO DE ARAUJO, falou sobre a reforma da Escola Aridina por estar
muito bonita e adequada, mas que foi emitido Requerimento na Secretaria
dessa Casa Legislativa, solicitando para serem instalados ventiladores e ar
condicionados nas salas. Falou ainda, de outras que estão paralisadas.
Chamou atenção para a atualização do Portal da Transparência. Continuou
afirmando a ausência do Prefeito, por mais de 30 (trinta) dias no município.
Falou da situaçâo de dÍvidas municipais. Fez uma explanação acerca dos
Projetos aprovados na Assembleia Legislativa e sobre o reajuste do Salário
Mínimo. Encerrou agradecendo. O TERCEIRO a Íazer uso da palavra na
Tribuna, vereador DARLYSON OE LliiA ilENDES, cumprimentou a todos.
lncialmente, parabenizou a todos que fizeram e fazem parte dos movimentos
do Partido dos Trabalhadores, em nosso municÍpio. Falou que esteve doente
na Sessâo passada e que não foi possÍvel comparecer. Falou dos
Requerimentos protocolados na Secretaria dessa Casa Legislativa, inclusive,
compartilha com os demais colegas vereadores, os quais solicitam uma
atenÉo melhor ao ambiente da barragem das Pedrinhas. Frisou a importância
de oferecer um carnaval aos munÍcipes e, enceÍrou agradecendo. O QUARTO
vereador a lazeÍ uso da palavra na Tribuna, FLAUBER LltA HONORATO,
que cumprimentou a todos. lniciou falando de que não poderia deixar falar, do
período das festas camavalescas em todo país. Falou acerca dos
Requerimentos protocolados na Secretaria dessa Casa Legislativa,
principalmente transformar o antigo mercado da carne do bairro da Cidade
alta, em um auditório, após realizar uma "enquete' entre os moradores.
Agradeceu a Gestão pela entrega da Praça e demais equipamentos para uso
das crianças do bairro Antônio Holanda. Falou que continua buscando
melhorias juntos aos políticos. Em Aparte, o vereador Domlngos Bezerra,
contribuiu lembrando do benefício que a gestão está ofertando a populaçáo do
bairro Antônio Holanda. Em Aparte, o vereador Darlyson Mendes, colaborou
no sentido de parabenizar o esforço e insistências do colega em levar açôes
para aquele baino e comunidades vizinhas. Em Aparte, o vereador Marcio
tichael, colaborou incentivando o colega a avançar na busca de melhorias
para o bairro Antônio Holanda. Retomando, o vereador FLAUBER
HONORATO, falou da emenda que que está conseguido com o deputado
federal Mauro Filho, para instalar um campo de futebol. E lembrou das
importantes cobranças do colega vereador Rubem Sórgio, as quais muito
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ajudam na busca das conquistas. Em Aparte, o vereador Darlyson Mendes,
lembrou da necessidade de conseguir a Rodoviária e ampliaçáo da entrada da
cidade. Retomando, o vereador FLAUBER HONORATO, falou ainda de outras
obras e encerrou agradecendo. O QUINTO vereador a Íalar na Tribuna, JOSÉ
TORRES DE MOURA NETO, que a todos cumprimentou. lncialmente foi
solidário aos familiares que perderam seus entes queridos para a COVID 19.
Fez sua descriçâo individual para as pessoas com deficiência visual.
lncialmente, falou dos Requerimentos protocolados na Secretaria dessa Casa
Legislativa, bem como agradeceu os pedidos já atendidos pela gestão,
incluindo a limpeza da barragem da Pedrinhas para o Carnaval, e acredita que
futuramente, esse carnaval na barragem das Pedrinhas será resgatado.
Agradeceu ao Presidente pelo apoio dado ao deslocamento dos
parlamentiares à capital para encontro com os deputados, na Assembleia.
Registrou o compromisso cumprido pelo Deputado Denis, de uma Emenda
que, mesmo nâo sendo eleito está honrando o compromisso em prol do
municÍpio. Parabenizou ao Presidente dessa Casa, pela homenagem feita ao
partido do PT. Em Aparte, o vereano Darlyson Mendes, falou se sentir
honrado e feliz ao prestigiar muitas pessoas envolvidas em causas sociais
através do PT. Retomando, o vereador JOSÉ NETO, falou de que muitas
histórias, os militantes do PT têm que contar. Falou de alguns serviços que
deverão ser feitos na quadra do Sítio Milagres. Encenando, sugeriu que os
foliÕes tivessem o cuidado para se divertirem em paz. Agradeceu o
pronunciamento. O SEXTO a Íazer uso da palavra na Tribuna, vereador JOSÉ
ARIUATEA FERREIRA OA COSTA, que a todos cumprimentou. lniciou
registando sua presença na EMATERCE, explicando acerca da distribuição de
milho para as pessoas beneficiadas com a 'Hora do Trato/' da agricultura
Íamiliar. Registrou suas visitas realizadas em algumas localidades e que está
tomando as providências através dos Requerimentos protocolados na
Secretaria dessa Casa Legislativa. Em Aparte, o vereador Flauber Honorato,
colaborou no sentido de explicar o que está faltando para concluir a praça do
bairro do Antônio Holanda, e solicitou a Guarda Municipal, se possÍvel fazer
uma "Ronda", para marc€rr presença no baino, para intimidar aos meninos que
sem a presença dos pais, possam cometer algo que venha danificar os
equipamentos da praça. Continuando, o vereador JOSÉ ARIMATEA, pediu
apoio aos colegas para unir esforços e lutar pela estrada que liga Limoeiro ao
Sítio Espinho, pois só irá facilitar o acesso mais rápido ao Hospital Regional.
Em Aparte, a vereadora Ângela ilaria, contribuiu falando que o município tem
muitas comunidades, e os vereadores reprêsentam o município como um todo.
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Não acha que tem alguém "puxando tapetes" de outros. Retomando, o
vereador JOSE ARIMATEA, frisou ser importante unir esforços na conquista
de mais obras para a cidade. Encerrou agradecendo. O SÉnmO vereador a
fazer uso da palavra na Tribuna, DOMINGOS EDUAROO BEZERRA LINS,
que a todos cumprimentou. lnicÍalmente, explicou para o colega vereador
Hólio Bastos, que existem várias situaçôes em que o parlamentar precisa se
ausentar da Tribuna, paraÍazer atendimentos no gabinete. Continuando, falou
ainda de que foi pago a segunda parcela do FUNDEB. Parabenizou o Partido
dos Trabalhadores e ao Presidente da Casa pela Homenagem realizada no
CWNIT (Centro Vocacional Tecnológico). E que, como tinha compromisso
particular, não pode comparecer ao evento. Falou que foi procurado por
moradores do KM 60 para se tomar providências acerca de melhorar os
banheiros na Unidade de Saúde daquela localidade. Falou da continuidade do
calçamento do KM 60. Parabenizou o trabalho do PROCON no município.
Registrou um Requerimento verbal, no sentido de ser retomado à Sessão, às
intérpretes de Libras. Continuando, se posicionou acerca as comparaçôes
feitas por um colega vereador na Tribuna, de que a gestão está chegando ao
"desastre', comparando à antiga gestáo. E, falou ainda, que pretende se
preocupar em buscar melhorias e nâo está respondendo 'picuinhas' por
despeitas políticas. Encerrou agradecendo. Encerrados os pronunciamentos, o
Sr. Presidente passou para ORDEM DO DlA, informando não haver matéria
para tramitar. Em seguida, o Sr. Presidente passou para o EXPEDIENTE DA
PRESIDENCIA. E, não tendo mais nada a úatar, declarou encenada a Sessâo
e convidou a todos os presentes para comparecerem a próxima.

n de Lima M
Presidente.
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